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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

Aoknoeig yia Avon

No petatpéyete o€ YIvOUEVA TOPAYOVIMV TO TPUDVOLLAL

) X*-7x+6 )  4x*-9x+2.

No TopayoVTOTOMGETE TO TPLOVLLAL:
1) x*+9x+14 i) 2x*-5x-3
i) 6x°—-x-1 Iv) —x®+7x-10.

No TopoyovVTOTOUwGETE TO TPLOVULLAL

) x?+20x —3a? i) ax’—(ap+1)x+p.

No amAOTOUGETE TIG TAPUCTACELS:

x* —8x +15 . 2X*-5x+3
x> —7x+10 X2 -Tx+4"

)

No amAOTOUGETE TIG TAPUCTAGELS:

_ X+1)(x*—2x+3 . 4 _10x%2
y )( ) iy X 10X +9
x> —X—2 X? —4x +3
No amAOTOUGETE TIG TAPUCTAGELS:
: X2 +X—2 L =X =Tx =12
) i) >
X" +4x -5 X"+ 3X
. 2x*+5|x|-3  X*_Bx’44
i) ———— V) ——.
x* —2|x|-15 X* —3X +2
No amAomooeTe TIG TOPUCTACELS:
) x* —ox — 60 i X —(a+1)x+o
X* —Tox + 1207 x> —ax '

[Na tig dtpopeg Tiég Tov X € R, va Bpeite T0 TPOCTUO TOV TPLOVOUOV:

) x*-3x-10 i)  -3x*>+7x-2.
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2 AAyeppa A’ Avkeiov
45. T'o tig drpopeg Tipég Tov X € R, vo Bpeite 10 TpOONLO TV TPLOVOU®V:
) —x*+5x-7 i) 4x*-12x+9
i) x?—4x+5.
46. T Tig Odpopeg TIéG Tov X € R, va Bpeite 10 TPOONLO TOV TPLOVOUMV:
) (K2+1)X2—|—2KX—|—1, ue keR i) axz—((x2+1)x+(x, ue o >1.
47. Na Moete TG aVICOOELS:
i)  x*<4x i) XxX*+x<6
i) x*-8x+7>0 Iv) 3x*-7x+2<0.
48. Na Moete TG avVICMOOELS:
i) 2x*+x+5<0 i) 5x*+4x+1>0
i) 4x*-4x+1<0 Iv) 9x*-12x+4>0.
49. No A0CETE TIG AVIGMOELS:
i)  x*=5x i) x*<9
i) x(2x+1)<21 iv) 2X(X+3)>3(X2+3).
50. No A0GETE TIG OVICOOELC:
) (x-2) +3(x+2)" 2(x+4) Qi) (3-x) -2(2x+1) <6+ (3x+1)
iii) (1—\@)x2+3x—1—\/§<0 iv) (x+1)3—(2x+1)2>x(x+2).
51. No Bpeite t1c Tinég tov X € Ry t1g omoieg 1oybovv ot oyéoelc:
) bBx<x*+4<13 i) —-3<x?-4x<5.
52. Na Bpeite tic Tipnég tov X € R y1o0 Tig omoieg ioyvovv o1 oyéoeic:
i) 1<x*<2x i) 2<x*—x<6.
53. No Bpeite tig tipég tov X € R yia 11¢ onoiec svvainbevouvv ot avicOGELS:

x> —=3x+2>0 «ot x? —2x < 8.
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4.

55.

56.

S7.

58.

59.

60.

61.

62.

Na Bpeite Tig Tipég Tov X € R yia 11¢ onoiec cuvaindgdovv ot avichoeic:

X(x+3)<40 ko X’ +2>24/2x.

Na Bpeite Tig Tipég Tov X € R yia 11¢ onoiec suvaindghovv ot avichoeic:
2x-5>3 xor  x*+12<8x.

Noa Aoete v avicmon
[x* —x -3 <3.

Na Bpeite Tig Tipég Tov X € Ry t1¢ omoieg suvainebovy ot avicdoelC:

2x-1<3 ko | -2x+2|<5.

Na Bpeite Tig Tipég tov A€ R y1o t1g omoiec 01 mapoakdtm eEl6hoELS dev £x0uV
mpaypatikég piles:
i) X +Ax+20-3=0 i) x2—BA+22-1=0.

Noa Bpeite 11¢ Tiég 1ov pe R yia tig omoieg 01 mopaKAT® aVICAOGES 0ANBgvOoLY
v kibe X e R:

) X +px+5-3u<0 i) x?—2ux+u+2>0.

Na Bpeite 11¢ Twéc tov ALe R yo 11¢ omoiec o1 mopokdTe avicdoelg eival
adVVOTEG:

i) X +3x+ (2 +1)<0 i) —x*+2(h+1)x—41>0.

Na Bpeite tig Tipég tov A€ R yio tig omoieg 01 mapakdtm avichoelg aindedovy
v kdbe X e R:

) X' +2x+(A+12)20 i) —x*+(A+2)x—(1+3%)<0.

Noa Bpeite t1ic Twée tov A, peR vy T omoleg o1 TOPUKAT®O OVIGOGCELS
aAnBevovv yio kébe X € R :

i) (A-1)x>p*-5p+6 i) (A+2)x<p’—8u+7.
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63.

64.

65.

66.

67.

Na Bpeite tig Tipég g mapapétpov kK € R yia tic omoieg 1 e€iowon
(k-2)x*+(8-2xk)x—(8-3k)=0

&xel 000 pilec mPaYUOTIKES KO (VIGEC.
Noa Bpeite 11g Tipég ov o € R yia tig omoieg 1 e€icwon
ax’ +(a+2)x—%:0

Exel mparypotikes pilec.

Aiveton m e€lomon
41 -3

X* —Ax + =0, AelR

n onoia &yel 000 pilec X, X,, TPaypotkég Kot Gviced.

i)  Noomodeilete 61 A€ (—OO, 1) v (3, + oo).

i) No Bpeite TIC TIWEG TOL A Y10l TIG OTOIES OYVEL 1| GYEOT
A(x, +X,)-4x,x, =8.

Atveton ) e&icmon
x? +(u—1)x—(u2 +1):0, nekR.

1)  Na anodeiete 611 1 e€icmon £xetl 600 Pileg TPAYUOTIKES KOl AVICES Y10 KAOE

pelR.

i) "Eoto X,,X, ot pileg g e&icwonc. Na Ppeite Tig TYég TOV [ Yo TIG 0moieg

LGYVEL M GYEOM

X, —2X.X, >4-X, .

Aiveton m e€icwon

X' —(0-3)x-a+2=0, acR.

1)  Noa amodei&ete 6t 1 e€iomon €xel mpaypotikég pileg yio kabe o e R .

i)  Noa amodeiete 6T 1 e€icmon €xel 60 pileg TPayHOTIKES KOl AVIGEC OV KOt

povoav a #1.
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68.

69.

70.

71.

i)  Av n mapandve egicwon £xet dvo pileg X, X, TPOYUATIKEG KO AVIGES Y1

TIC OTO1EG oY VEL
20x, —3x,X, +20x, < -1,

va Bpeite T1G TIES TOL a.

Noa Tapoyovtonomocete v TopdoToon

(x“ —3x? +1)(x4 —3x? +3)+1.

Av Y100 TOvg TpaypaTikovg aptBpovg X, Y woyvel n oxéon
x> +y’ +2x+12y+33=0,
va amodeiEeTe OTL:

i) (x+1)2 +(y+6)2 =4

i x>vy.

AilvovTal o1 OVICMOELG
x* —3x<0 ku [2x-1<3.
i)  Na Bpeite tig Moelg tovg.
i)  Na Bpeite Tig KOWEG ADGELS TOVG,.
iii) Avotapipoil X, Kot X, GVAKOLV GTO GOVOAO TV KOWAV ADGEMY TV dV0

, , . L X X,
OVICOCEWV, VO, AT0OEIEETE OTL Kot 0 ap1Opdg

OVT|KEL 6TO 1010 GLVOAO.

Aiveton n e&iocwon
X?-Ax=A+3, AreR
1)  Na anodeiete 0TL 1 mopomdve e&icwon Exet dvo mpaypatikég piles X,, X,
HE X, < X,.
i)  Noa amodeiéete 0T1 X, <1< X,
iif) Na Bpeite 116 TYéS TOL A Y100 TIG omoleg ot pileg X, Kot X, eivor apvnTikol
apOpoi.
iIvV) Na Bpeite Tig TIéG TOL A Y10 TIC 0MOiEC 1GYOEL 1] GYEoN
X, X5 +X2X, > 2,
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72. 1)  NoAoete v e€icmon
|x2 —7x—8| =8+7X—X.
i)  Na g€etdoete mootl oo TOVG 0PLOROHC
V247, 3-3 ko V2++/3+4
elva Moeig g mapanave eCicwong.
73. Na Bpeite 11g Tipég ov e Ry t1g omoieg 1oyvet
X +ux+4u+5 >0 yukdfe XeR.

74.  No AOCETE TIG AVICMOOELS:

) x[x+1>2 i) (x+1)[x|>-2.
75.  Na Bpeite 1ig Tipég ov o€ R étot, dote va 1oydet

X2 +y?—2x-y+a>0 yukdbe X,yeR.
76.  Alvetol 1o TPLOVLLO
—X*+xx+20 pe  kAeR
70 omoio £yetl 60 pileg X, # X, TETOLES, OOTE
|X1| <2 Ko |X2| <2.

No amodeiEete OTL

i) [A<2 i) |x]<4

i) —4+2k+20<0 iv) (A+k-2)(A-x-2)>0.
77. ’'Eoto ol mpaypatikoi apiBuoi a, B, v pe a # 0 térotol, dote

a+B+y<0, 4a+2+y>0 xou 9a+3p+7<0.

Noa amodeiEete OTL
i) PB?>day

i) >0 xar y<O

i) <0

iv) 5<X=P 11
a
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